PyHKUMn B Matlab

®dyHkumn B Matlab moryT nmeTb ooMH MM HECKONbKO BXOAHbIX MapamMeTpoB (MNU He
UMETb BXOAHbIX NapaMeTpoB), OAMH UM HECKOSTbKO BbIXOAHbIX NapameTpoB (MaccuBbl
varagrin n varargout), nnb6o MMeTb MeHsLWEeeca YNCNO BXOAHbIX U/UAN BbIXOLHbIX
napameTpoB. PYyHKUNA 3anucbiBaeTca B OTAeNbHOM havne ¢ pacwmpeHnem .m. msa
dhanna JormKHO coBnagaTb C UMEHEM (PYHKLIUMN.

PYHKLUMA C OAHUM BbIXOAHbLIM NapamMeTpom

1) OavH BXOAHOW aprymMeHT
OnucaHuve dyHKuMm B pansie myfuncll.m

function out=myfuncll (in)

o)

out=in"2; % BHUMCJIEHME BEHXOIOHOT'O IapaMeTpa
end

BbizoB (*)yHKLI,I/IM B OCHOBHOM CKpuUnTe 1Uin KOM8H)J,HOI7I CTpOKe:
a=..

myfuncll (a)

SUIIU

b=myfuncll (a)

2) HeckonbKko BXOAHbIX apryMeHToB
Onucanve dyHKUMKM B panne myfuncl.m

function out=myfuncl (inl, in2)

o)

out=inl+in2; % BHUMCJIEHME BHXOIHOT'O IapamMeTpa
end

Bbi3oB (*)yHKLI,I/II/I B OCHOBHOM CKpunte 1Uin KOM&HD,HOI?I CTpOKe:
a=.., b=..

myfuncl (a,b)

Sum

c= myfuncl (a,b)

lMpumep. PyHKUMS average NPUHMMAaET O4MH BXOOHOW apryMeHT (BEKTOP) U BblYMCISET
cpegHee apumMeTU4ecKoe fIEMEHTOB BEKTOPA 1 BblAAeT ero B Ka4eCcTBe BbIXOLHOIO
napameTpa.

dann average.m
function y = average (x)
if ~isvector (x)
error ('Input must be a vector')

end
y = sum(x)/length (x) ;
end

Bbi308 ¢byHKUUU 8 OCHOBHOM ¢balisie unu KoMaHOHOU CMPOKe.
z = 1:99;
average (z)




PYHKLUMNA C HECKOJNIbKUMM BbIXOAHLIMU NapamMmeTpamm

1) OavH BXOAHOW aprymMeHT
OnucaHuve dyHKuMM B (pansie myfunc2l.m

function [outl,out2]=myfunc?2l (in)
outl=in"2; % BHUMCJIEHME BHEXOLHHX [1apaMeTpPOB
out2=in"3;

end

BbizoB (*)yHKLI,l/IVI B OCHOBHOM CKpunTe nnun KOMaH,D,HOIZ CTpOKe (I'IO YMOJTHaHUIO
BbIBOAUTCS 3HAYEHWE TOSbKO NEPBOro BbIXOAHOMO napameTpa)

a=..

% OymeT BHIBEIEHO 3HAUEHMEe TOJIbKO I[IePBOT'O BHXOIHOTO IapaMeTpa
myfunc2l (a)%

SuIn

[b,c]l=myfunc2l (a)

2) HeckonbKko BXOAHbIX apryMeHToB
Onucanve dyHKUMKM B panne myfunc2.m

function [outl,out2]=myfunc2(inl, in2,in3)
outl=inl+in2; % BHUMCIIEHME BLHIXOIHLIX I1apaMeTpOB
out2=in2+in3;

end

Bb130B hyHKLMM B OCHOBHOM CKPUMNTE UM KOMAHOHOM CTPOKe (MO YMOSYaHUIO
BbIBOOUTCS 3HA4YeHME TOMbKO NepBOro BbIXOAHOrO napameTpa)

a=.., b=.., c=..

% OyHeT BBIBEINEHO 3HAUeHMe TOJIbKO I[IePBOTO BEIXOIOHOTO IIapaMeTrpa
myfunc?2 (a, b, c)

UM

[d1,d2]= myfunc2(a,b,c)

lMpumep. PyHKUMSA Stat NpUHMMaET OAMH BXOOHOW apryMeHT (BEKTOP) U BblYMCNsSeT
cpeaHee apudMeTMYECKOe 3NeMEHTOB BEKTOPa U CpeaHeKBaapaTUYeCcKoe OTKITOHEHUS
M BblOaeT MX B KA4eCTBE BbIXOOHbIX NapamMeTpoB.

dann stat.m

function [m,s] = stat (x)

n = length (x);

m = sum(x)/n;

s = sqgrt(sum((x-m)."2/n));
end

Bbi308 ¢byHKUUU 8 OCHOBHOM ¢balisie unu KoMaHOHOU CMPOKe.
values = [12.7, 45.4, 98.9, 26.6, 53.171;
[ave, stdev] = stat (values)




